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 ק"ג עגבניות ושני ק"ג  7שקלים. מחיר  26ק"ג מלפפונים הוא  3 -עגבניות ו ק"ג 4מחירם של  .18

 שקלים. כמה עולה ק"ג אחד של עגבניות? 32.5מלפפונים  הוא       

 

 יותר 2ק"ג שזיפים עולים פי  6ק"ג שזיפים.  3שקלים יותר מאשר  9ק"ג אפרסקים עולים  5 .19

 ק"ג שזיפים? 2ק"ג אפרסקים. כמה עולים  4מאשר      

 

 . מצאו את שטח המלבן.2:5ס"מ. היחס בין צלעותיו הוא  56היקף מלבן הוא . 20
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 בשרטוט נתונים מלבן ומשולש שווה שוקיים. .22

 מרוחב המלבן. 5מרוחבו, ושוק המשולש גדולה פי  6אורך המלבן גדול פי      
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 ג.  מצאו את היחס בין שטח המלבן לשטח המשולש.     
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